

掌握信息化条件下舆论主导权、广泛凝聚社会共识

——深入学习贯彻习近平文化思想系列述评之七

■ 新华社记者

习近平总书记深刻指出,舆论导向正确,就能凝聚人心、汇集力量,推动事业发展;舆论导向错误,就会动摇人心、瓦解斗志,危害党和人民事业。当今世界信息技术日新月异,数字化、网络化、智能化深入发展。掌握信息化条件下舆论主导权、广泛凝聚社会共识,是巩固壮大主流思想文化的必然要求。

新形势下,我们要深入学习贯彻习近平文化思想,肩负起做好舆论工作、营造良好舆论环境的职责使命,为推动改革发展各项工作、增进全国各族人民团结、维护社会和谐稳定作出新的更大贡献。

“必须坚持巩固壮大主流思想舆论,弘扬主旋律,传播正能量,激发全社会团结奋进的强大力量”

做好党的新闻舆论工作,事关全党全国各族人民凝聚力和向心力,事关党和国家前途命运。

在“两个大局”加速演进并深度互动的时代背景下,面对网络舆论乱象丛生、思想文化相互激荡、价值观念多元多样带来的挑战,如何有效引导舆论,在多元中立主导、在多样中谋共识、在多变中把方向?

习近平总书记深刻指出:“我们正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,面临的挑战和困难前所未有,必须坚持巩固壮大主流思想舆论,弘扬主旋律,传播正能量,激发全社会团结奋进的强大力量。”

党的十八大以来,习近平总书记准确把握信息化时代的“时”与“势”,对做好新闻舆论工作作出重要指示,为在新形势下巩固全党全国人民团

结奋斗的共同思想基础,提供了根本遵循——

前进方向更明确。“坚持正确政治方向”“坚持正确舆论导向”“坚持正确新闻志向”“坚持正确工作取向”,新闻舆论战线以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,坚持党性和人民性相统一,树立以人民为中心的工作导向,把体现党的主张和反映人民心声统一起来。

使命任务更清晰。牢记“高举旗帜、引领方向、围绕中心、服务大局,团结人民、鼓舞士气,成风化人、凝心聚力,澄清谬误、明辨是非,联接中外、沟通世界”职责使命,新闻舆论战线践行“四力”、开拓奋进,在新征程上书写新荣光。

实现路径更清晰。遵循“坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主”重要方针,广大新闻工作者扩大主流价值影响力版图,让党的声音传得更开、传得更广、传得更深入。

……

在习近平文化思想指引下,新闻舆论工作推动正能量更强劲、主旋律更高昂,为实现中华民族伟大复兴提供了有力舆论支撑。

新时代同心逐梦,新征程凯歌以行。

面向未来,以巩固壮大主流思想舆论,弘扬主旋律,传播正能量为己任,宣传思想文化战线更好地强信心、聚民心、暖人心、筑同心,汇聚起共创未来的磅礴力量。

“我们要加快推进媒体融合发展,使主流媒体具有强大传播力、引导力、影响力、公信力”

“我们推动媒体融合发展,是要做大做强主流舆论,巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础,为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量和舆论支持。”

家门口看名医的生动实践

(上接1版)术中,徐辉详细讲述并示范了全程稳定性全膝关节置换术的操作方法。“在北京能做的手术,在聊城也能做。”徐辉说。该例手术完成时间不足1小时,术中出血较少,无需放置引流管,充分体现了国家骨科医学中心高超的手术操作水平。

学如弓弩,才如箭簇。北京派驻专家的到来,激发了聊城医院的科研活力。在派驻专家团队的指导下,聊城医院脊柱外科张洪森团队紧跟技术前沿,以UBE内镜辅助,进行高效的脊柱微创手术,应用于罹患腰椎退行性疾病的患者,已初见成效。

聊城医院主任医师殷晗是首批赴北京积水潭医院进修的医生之一。“通过两个多月的学习,我对于之前难以完成的高难度手术有了深刻的认识和理解,提升了手术能力,也为我未来的医疗实践增添了宝贵的技术储备。”殷晗表示,在这次进修之旅中,共有6位来自骨科不同专业的医生与他一同学习,涵盖运动医学、创伤、关节、脊柱、足踝和手外科等多个领域。

去年11月23日,在中华医学会第二十二届骨科科学会议上,聊城医院骨科共有25篇论文被收录。诊疗一线的骨科医生积极投稿,在全国同行面前,展示了“聊城自信”。

“优质医疗资源的下沉,派驻专家的到来,对我们来说是一次千载难逢的学习提升机会。”聊城医院骨科专家韩立仁表示,将时刻关注行业前沿动态,不断结合自己的临床工作发现新思路,并用科研手段去验证,以后在国家级学术会议上,展示出更多的“聊城技术”。

听证会公告

聊自然资规听公字〔2024〕第1号

根据《自然资源听证规定》第十二条和第十三条的规定,我局拟对聊城市城区土地级别与基准地价更新调整成果公开举行听证会,广泛听取社会各界的意见和建议。现将听证会有关事项公告如下:

一、听证会时间

2024年2月29日上午9:30

二、听证会地点

聊城市开发区滙河路266号市自然资源和规划局三楼多功能会议室

三、听证会事项

聊城市城区土地级别与基准地价更新调整成果。

四、申请参加听证会须知

(一)符合下列要求的公民、法人和其他组织可以申请参加听证会。

1.聊城市辖区内年满18周岁以上,具有完全民事行为能力,具有中华人民共和国国籍。

2.聊城市辖区内依法登记的法人或者其他组织。

3.认为有利害关系的公民、法人或者其他组织。

(二)申请参加听证会的公民、法人和其他组织,请于2024年2月18日前到聊城市自然资源和规划局自然资源开发利用科(1105室)报名。申请人是公民的,应当查看身份证原件并留存复印件;是法人或者其他组织的,应当提供法人或者其他组织资格证明、法定代表人证明及授权委托书。

(三)我局将根据聊城市城区土地级别与基准地价更新相关工作需要和申请情况,指定听证会代表。

五、听证会注意事项

(一)听证会代表应当准时参加听证会,未

按时参加的视为放弃听证权利。

(二)听证会代表应当亲自参加听证会,有权对听证事项的必要性、可行性以及具体内容发表意见和质询。

(三)听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民、法人或者其他组织的意见。

(四)听证会代表应当遵守听证纪律,保守国家秘密。

联系人:陈先生

联系电话:8312052

特此公告。

聊城市自然资源和规划局

2024年1月29日

聊城市自然资源和规划局、聊城市公共资源交易中心国有土地使用权挂牌出让公告

聊自然资规告字〔2024〕0102号

经聊城市人民政府批准,聊城市自然资源和规划局决定以挂牌出让方式出让3(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让方式地块的基本情况和规划指标要求:(见附件)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年1月29日至2024年2月29日到聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”土地交易入口获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2024年1月29日至2024年2月29日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号政务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书,CA数字证书办理须知请登录聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”查询。交纳竞买保证金的截止时间为2024年2月29日17时00分。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”土地交易入口进行。各地块挂牌时间分别为:

2023-58号地块:2024年2月18日10时00分至2024年3月1日10时00分;

2023-65号地块:2024年2月18日10时00分至2024年3月1日10时00分;

2023-80号地块:2024年2月18日10时00分至2024年3月1日10时00分。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌期间竞买人应在聊城市公共资源交易中心网站土地交易入口(http://ggzyjy.liao-

cheng.gov.cn)“电子交易系统-新”进行竞价。

(二)竞买保证金通过网上交易系统于网上交易活动交易截止前一个工作日,即2024年2月29日17时00分前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。否则,将无法获得竞买资格。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息。

(三)其他事项

1.本次公开出让文件、竞买须知等详细资料请登录聊城市公共资源交易网土地交易入口(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”查看。

2.本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。

3.本公告未尽事宜详见聊城市公共资源交易网(http://ggzyjy.liaocheng.gov.cn)“电子交易系统-新”。

(四)竞买人自行现场踏勘,竞买人对宗地现状(含地上地下)有异议的,须在公告期内(2024年2月17日前)向市自然资源和规划局书面提出;逾期未提出的,则视为认可宗地达到建设要求,具备开工条件。土地成交后,对未发现的地下设施需要迁移的,由竞得人自行解决,费用自理。

(五)公告发布后,对实施未供先建的竞买者取消竞买资格,保证金不予退还。欢迎社会各界监督举报。

八、联系方式

联系地址:聊城市经开区滙河路266号、东昌西路131号,开发区黄山南路10号

联系人:杨先生、周先生、付女士

联系电话:0635-8312052、2110716、8518106

聊城市自然资源和规划局

聊城市公共资源交易中心

2024年1月29日

离得近,所以走得更近了

“张主任,您还记得我吗?前几年在北京,我在您那里住过院。”“当然记得,范阿姨。让我看看您的恢复情况。”1月27日上午,来自北京积水潭医院关节科、脊柱外科、运动医学科、手外科、足踝外科、烧伤科等12个专业的专家,在聊城市人民医院西区二期门诊楼进行了一场大型义诊活动。在义诊现场,发生了这样一场对话。

范阿姨来自莘县朝城镇,她口中的张主任正是北京积水潭医院运动医学科主任医师张辉。在聊城,像范阿姨这样的患者还有很多。对他们来讲,因为专家离得近,所以走得更近了。聊城医院立足聊城、面向鲁西,辐射全省及冀鲁豫周边区域,群众不用长途奔波,就能享受高水平的医疗服务。

为什么要在聊城打造国家级区域医疗中

加快构建融为一体、合而为一的全媒体传播格局,宣传思想文化战线使命如磐、重任在肩。

牢记习近平总书记嘱托,宣传思想文化战线锚定壮大主流价值、主流舆论、主流文化目标任务,不懈努力、矢志前行。

“我们必须科学认识网络传播规律,提高用网治网水平,使互联网这个最大变量变成事业发展的最大增量”

习近平总书记深刻指出:“网络空间已经成为人们生产生活的空间,那就也应该成为我们党凝聚共识的新空间。”

作为网民数量世界第一的网络大国,互联网正成为听民意、汇民智、聚民力的重要载体。

2020年8月,“十四五”规划建议编制开展“网络问计”,内蒙古达拉特旗蒲圪卜村村干部李电波提出的关于“互助性养老”的建言被吸纳进建议。

来自小村的声音“走进”中南海,是互联网充分发挥作用、助推党心与民心相通的生动写照。

从“十四五”规划到围绕党的二十大相关工作进行网络征求意见,互联网成为我们党同群众沟通交流的新平台,成为了解群众、贴近群众、为群众排忧解难的新途径,成为发扬人民民主、接受人民监督的新渠道。

互联网是宣传思想文化工作的主阵地,培育积极健康、向上向善的网络文化,建设网络文明至关重要。

2023年11月8日至10日,世界互联网大会乌镇峰会举办,千年古镇再吹数字新风。

有火热的前沿技术,也有冷静的行业思考。乌镇古朴典雅的氛围里,一系列关于数字未来的思想火花激情碰撞。

举办中国网络文明大会,开展“网络中国”

系列主题活动和各类网上主题宣传……宣传思想文化战线聚焦工作主阵地,维护好亿万民众共同的精神家园。

当前,网络已是意识形态斗争的最前沿,必须把网上舆论工作作为宣传思想文化工作的重中之重来抓,不断健全网络综合治理体系,推动形成良好网络生态。

习近平总书记明确指出,要依法加强网络社会管理,加强网络新技术新应用的管理,确保互联网可管可控,使我们的网络空间清朗起来。

严格落实网络意识形态工作责任制,制定完善网络安全相关法律法规、政策文件、国家标准,深入开展“清朗”系列专项行动,重拳整治“自媒体”乱象、网络水军、网络暴力等网络生态突出问题……宣传思想文化战线聚焦舆论斗争主战场,推动建设良好的网络生态。

如今,网络空间综合治理不断完善,网络生态持续向好,网络安全屏障不断筑牢,网络强国建设迈出新的步伐。

面向未来,习近平总书记指出,我们必须科学认识网络传播规律,提高用网治网水平,使互联网这个最大变量变成事业发展的最大增量。

坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事,宣传思想文化战线只有主动顺应互联网发展带来的深刻变革,写好用网治网大文章,才能更好掌握住舆论主导权,把握时代主动权。

站在新的起点,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在习近平文化思想指引下,锚定掌握信息化条件下舆论主导权、广泛凝聚社会共识目标任务,宣传思想文化战线正开拓奋进,迈上新的征程。

新华社北京1月28日电

关于聊临沟清淤改造工程占用道路的通告

聊临沟清淤改造项目在施工过程中因恶劣天气、环保政策等不可抗力因素,导致工期延误。根据施工现场实际情况,需将聊临沟(建设路一周公河)段封路日期进行顺延。

建设路(昌润路—恒昌商业街)北半幅车道延期至2024年3月12日,南半幅车道延期至2024年4月26日;恒昌商业街(建设路—周公河)站前辅道(香江路一周公河)延期至2024年4月26日。

特此通告。

聊城市住房和城乡建设局 聊城市公安局交通巡逻警察支队

2024年1月29日

宗地编号:	2023-58	宗地总面积:	65798平方米	宗地坐落:	崂山路以西、汇通路以北
年限:	50年	容积率:	1≤并且≤1.5	建筑密度(%):	40≤
绿化率(%):	≤15	建筑限高(米):			
主要土地用途:	工业用地				
用途明细:	工业用地	面积:	65798平方米		
投资强度:		保证金:	2073万元	估价报告备案号:	3730424BA0001
起始价:	2073万元	加价幅度:	5万元		
挂牌开始时间:	2024年2月18日10时00分	挂牌结束时间:	2024年3月1日10时00分		
场地平整:	达到建设要求,具备开工条件	基础设施:	周围通路、通电、通讯		
备注:	该宗地按“标准地”供应,产业引进说明等要求详见竞买须知及出让文件。				
宗地编号:	2023-65	宗地总面积:	26701平方米	宗地坐落:	纬四路以南、经二路以西
年限:	50年	容积率:	1≤并且≤1.5	建筑密度(%):	40≤
绿化率(%):	≤15	建筑限高(米):			
主要土地用途:	工业用地				
用途明细:	工业用地	面积:	26701平方米		
投资强度:		保证金:	841万元	估价报告备案号:	3715424BA0008
起始价:	841万元	加价幅度:	5万元		
挂牌开始时间:	2024年2月18日10时00分	挂牌结束时间:	2024年3月1日10时10分		
场地平整:	达到建设要求,具备开工条件	基础设施:	周围通路、通电、通讯		
备注:	该宗地按“标准地”供应,建设规划方案,产业引进说明等要求详见竞买须知及出让文件。				
宗地编号:	2023-80	宗地总面积:	2623平方米	宗地坐落:	王砚路以东、石刘村东北侧
年限:	40年	容积率:	≤1	建筑密度(%):	≤40
绿化率(%):	≤15	建筑限高(米):	≤24		
主要土地用途:	公共设施用地				
用途明细:	公共设施用地	面积:	2623平方米		
投资强度:		保证金:	83万元	估价报告备案号:	3714824BA0001
起始价:	83万元	加价幅度:	5万元		
挂牌开始时间:	2024年2月18日10时00分	挂牌结束时间:	2024年3月1日10时20分		
场地平整:	达到建设要求,具备开工条件	基础设施:	周围通路、通电、通讯		
备注:	1.该宗地属违法占地(未批先建),现已处罚到位。受东昌府区人民政府委托,出让人在本次出让中对地上建筑物一并进行处理。竞得人需在土地成交确认书签订后5个工作日内,向东昌府区政府缴纳建筑物价款10445197.16元,逾期不能缴纳的,视为放弃竞得资格,出让起始价的20%不予退还。竞得人缴纳建筑物价款后,在成交确认书签订后10个工作日内与出让入签订《国有土地使用权出让合同》。东昌府区人民政府应在竞得人缴纳建筑物价款后5个工作日内与竞得人签订资产移交协议并交付地上建筑物及相关证件手续;逾期不能签订的,每延迟1日由东昌府区政府按建筑物价款1‰向竞得人支付违约金;逾期超过60日,经竞得人催告后仍不签订资产移交协议的,竞得人有权放弃竞得资格并可要求东昌府区政府赔偿损失,已缴纳的土地出让金,出让入予以退还。2.土地出让年限:土地使用权终止日期为2064年4月30日。3.其他事项详见竞买须知、出让文件。注:本公告所称出让起始价不各地地上建筑物造价。				